
State of Georgia Department of Revenue

KEEP THESE INSTRUCTIONS AND WORKSHEET WITH YOUR RECORDS

Instructions

DO NOT fold, staple or paper clip items being mailed.

DO NOT mail in the worksheet, keep this for your records.

GA-V Worksheet
1. GA Withholding ID: 2. FEI Number:
3. Name: ..............................
4. Street Address Line 1:
5. Street Address Line 2:
6. City: 7. State: 8. Zip: -
9. Telephone Number: ...................................................................................
10. Tax Period:...................................................................................................
11. Amount Paid: ...............................................................................................

1. Download (free) the latest version of Adobe Reader.
adobe.com/products/acrobat/readstep2.html

2. Complete the worksheet below to automatically create your payment voucher.

3. Click the “Print” button to   print a completed GA-V payment voucher.

4. Cut the payment voucher along the dotted line and mail the voucher and your payment only t  o
the address on the voucher.

PL
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DO NOT M
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IL!

http://www.adobe.com/products/acrobat/readstep2.html


Cut on dotted line

GEORGIA DEPARTMENT OF REVENUE

Signature Title

Telephone Date

GA Withholding ID FEI Number Tax Period Due Date Vendor Code

Under penalty of perjury, I declare that this voucher has been examined by 
me and to the best of my knowledge and belief it is true, correct and 

           complete.

Amount Paid $

PROCESSING CENTER

PO BOX 740387
ATLANTA GA30374-0387

PLEASE DO NOT STAPLE OR PAPER CLIP. REMOVE ALL CHECK STUBS.

Name and Address:

040

Instructions for Completing the GA-V

GA-V (Rev. 07/31/24) 
Withholding Payment Voucher

PLEASE DO NOT mail this entire page.  Please cut along dotted line and mail only voucher and payment.
PLEASE DO NOT STAPLE OR PAPER CLIP.  PLEASE REMOVE ALL CHECK STUBS.

Instructions for Completing the GA-V

.sdne doirepllorya peh tnehw ton ,dia pera s egawnehw d lehhtiwera sexa T

mro F GA tnemya  pYN A.h tnomg niwollofeh tfo h t51eh tero febro no s tnemyapylh tnomtimbus o t desueb  tsumV- 
wollofeh tfo h t51eh tre tfade viecer in a h tiwtse retniro y tlanepdnes ton oD  .segrahce talo t tcejbuseb lliw h tnomg 

.yads senisubtxen eh tsi e tadeud eh t ,yadilohro  dnekeewa si h t51eh t fI .tnemyap

Taxpayers who withhold $500 or more on any one return (quarterly total) must submit payments by Electronic Funds 
T ransfer (EFT).

mro F GA si V- T ON aiv edam saw tnem yapfi ro h tnomralu citrapa ro fd lehhtiwsi xa ton fi d eriuqer EFT.

:ottnemya pruoy h tiwmro fde telpmocsih tliaM 

Processing Center
Georgia Department of Revenue

783047x oB O P
7830-47303a igroeG,a tnaltA

Make check or money order payable to: Georgia Department of Revenue 

Account Number Help
Enter 9-digit Tax-id Number

Account Number Help
Enter 10-digit Georgia Witholding ID #######-AA
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